CINEMATICA
1) Um pww’ro P € molite met fuvamo Ox(x, eou

Ao Rgqe: {

_pt
%x%,(E)=C ep
C >0

Deteovmimare to traiekoea , Lo veboute areal

’Caiﬂ’dro od O e L arcelirarone readiole e trea -
2RSS 0CL .

172 2.6 . C
\ C e'P£ '2.‘.,.
\1 %, XA, = c* xomo 4 ihetbok
Pﬁ"'\
o/ LE - -——-,}x‘ moto pLamo
. " . )
—pt
:%(Cep PCe,pt+ Pce' Ce ) ‘PC” COS'Ea.hJ('e

Al 16 moto € centeale.,

Q= Ob?i: + Qe& ma in wn moe cudrale ngb

0"?- Q = :‘E“l{- 1‘:

= __,"
X o= PC ept = Cp P
g = PC&PE la_CP e,pb




MLk £ = J;c +xz = C\[e,zp‘i e***

q\)tm& : , ,
Sp=fF- 2 =P
2) L, pomio B & mohnle mel pramo Oxaxg eou velocita
wsomle im moduwlo e con welocite, xnoliale s apete
ad O wstomie m mocdubo .
Detexmmare fo deareloc .

Uhb1zamolo Lo costdumoale bofaxl (9,9)

. éi 4 ?él AR
1=V + §* 6" < costante }
l.f\;? l - S.): wostante e o /
Quinoli : b e
2 -2 Ofo {
{? P -k
f-co

Dalla 12 o

. 2 s
(p '9)2=C4"§’2=C1‘ca =K =r pO=Fk
© =i§'§ =_XK - checn’cetata;\:a fornusee la soluzpn
b+
e :
e(;:‘)-_-ee+J £ dt =6+ K [ d(caD)
° ot T Calo o+t

E Ll
= ©o E!{O ACPO*CQQ:QO-!- -20%|P°+C1‘cl

Po «Co<T 2



Ctmmo\)\-.
o= 8 « & (iR rct -4 )5+ 52
Ca, S )

= P(v)
Per determinone to traetova bi 30 Pua elinunarve t.
k@—eo)Ca-___’Eog S . p._ e%(e-sos
K & &

PQXCJ.C; : A . |
—1%(.9‘90)? ::pier

p=f © R




G

(a.lecRoue o elotile € 2 accelootone de: pont P e
(vedi '&é%um) im Jonzone ek Pmawe)«-co os (0,&).
1 D e R sono cdle ah
3 vn -{»Qo Cnes?én&h'\\e

DAT .
R = Mh%hem%%
d=AaD ;d> 2R

/

L5 AR
1\ sistema S={?, Gﬂj

ha % %r(_gd.o de lt\o%‘\‘d

q=© & (%)

ARzéz =
AR O m
=




YRe t=0 L ponkl occu pano i reher & on q veolrabo
MNsuito W uue altcou‘gw;;ia & R=4 .
Og‘“ % ha velouta  scofase o costaule e YE>0
TP N P ®:. Debermuiuaue 4o tenieous der T
e it laupo o i pako des e punii,

4 $
- | %2

[\ 4
& /\'7 “t\a 3?‘.,
%; 0‘/7?:. >+ | _/ﬁk;fe_,,l
\. ¥ bz0 5 |\ £>0

?4.:

P £3>0 G,ts,z*j:éﬁ
me emeudo v I BLPe Co o %P Q€ ol=

LAl 0-“-3" 2ty e Og € oL ;{4
U = Ay OSoL iE & ¥ Seaea B

F):.—J\)‘(.Osal.c-,g_ ;
. . i:)-«- © =0
F%:Uw.ld- = U r

§2

...%&-90 .-.-.Qog F/Po =0 P(_e)= ﬁ,e (e .
éi,;ta\e_ Qogau'%mcn.

L powk St incoutcone quaude =0 K >O (o).

‘k):'- -2‘&: - = *'=
?( Po e 4 %_(3 o t @_

’\-’\-/\_z-t}.'r_/\.

N C
o =4 B, =§_(,¢_¢) i=4,2 3 4.



mel  mso ?.uew,@e ds o f‘;un\iﬁ P che occu pauro
cvenhec A un Poel£om 'u:foeou, inseubbo vt ura

G}'LCOU'M W ot “Dx;%'o swuteuio -

g.) = -U(osd ?Gﬂ)= R - (Ocaw)i,: 4 - Ocosd £
Pé = Ol & = Oseud. A
4 - 0ot
e €
e—eosz&&J d-t -"-'-.'%dj A(A-\JCD')eLt\
o 4-'- \78030th o A‘Umdt
-6 _ M%Ll—ums¢&)e= Q0p f
Ay °
(8o - O)
?(.9) = e g "D'Ca_'te,&wo ol = ﬂ_’\n-cf_-_ %
m=4 d:"t/q
eute @ lQIMF A uu.&,auo s
=
LY . A= .
A (OSoL

NN NN

ps =4 O = A&k (A-4) =4, W
| m



0.5}




